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29 липня рідні, друзі, численні учні й колеги з НТУ «ХПІ» та з університетів України і
зарубіжжя, працівники електротехнічної галузі країни вітали з 80-річчям Володимира
Борисовича Клєпікова – завідувача кафедри «Автоматизовані електромеханічні системи».
Понад 60 років життя відомого вченого, доктора технічних наук, професора, Президента
Української асоціації інженерів-електриків, Заслуженого діяча науки і техніки В. Б. Клєпікова
пов’язане з Харківським політехнічним. Студент, секретар комітету комсомолу, інженер,
кандидат і доктор наук, відповідальний секретар приймальної комісії, голова профкому,
завідувач кафедри, лауреат Державної премії, проректор університету з міжнародної
співпраці – це лише основні віхи його життєвого шляху в нашому вузі.
На кожному етапі своєї біографії Володимир Клєпіков був серед першопрохідців – перший
командир студентського цілинного будзагону, організатор першого в Харкові посвячення в
студенти, першого табору в Криму для дітей співробітників. У період його роботи на посту
проректора (1986–1995 рр.) вперше відбулися: офіційний візит делегації ХПІ до США,
відкриття французьких і австрійських мовних курсів з навчанням зарубіжними викладачами,
укладення договору з Аньхойським політехнічним інститутом (Китай), отримання від
контрактного навчання іноземних студентів значних коштів для університету у роки найбільш
складної економічної ситуації в країні та багато іншого.
З 1976 року по сьогодні Володимир Борисович очолює колектив кафедри «Автоматизовані
електромеханічні системи». Модернізація навчальних лабораторій, відкриття нових завдяки
виконанню досліджень для фірм і підприємств, реалізація європроекту «ТЕМПУС – МРАМ»,
переоснащення сучасними комп’ютерами обчислювального центру, відкриття нових
спеціалізацій з мехатроніки та робототехніки – ці та інші знакові перетворення на кафедрі
стали можливими завдяки новаторству та вмілому керівництву її завідувача.
За цей час її науковцями захищені 4 докторських та 42 кандидатських дисертації, під
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безпосереднім керівництвом професора В. Б. Клєпікова з них – 2 докторських та 20
кандидатських. Його ж власна докторська дисертація була кваліфікована вченою радою
Московського енергетичного інституту (1989 р.) як новий розділ теорії електропривода.
Професору В. Б. Клєпікову належить фундаментальна монографія «Динаміка
електромеханічних систем з нелінійним тертям», відкриття явища підсилення коливань
нелінійністю тертя (при експериментальних дослідженнях за грантом ДААД у Німеччині,
1999 р.), впровадження багатьох результатів наукових досліджень на заводах: Харківських
авіаційному, верстатобудівному, приладобудівному ім. Шевченка, «Турбогаз»,
«Криворіжсталь», «Дніпроспецсталь» та ін.
Плідна творча діяльність професора В. Б. Клєпікова спрямовується далеко за межі рідного
університету. У складні для України роки економічного занепаду, коли майже розпалися
наукові зв’язки, виробничі контакти, він узявся за консолідацію вчених і фахівців у галузі
електропривода. Перша, а потім щорічна міжнародна конференція «АЕМС» стала школою
підготовки кадрів вищої кваліфікації. 57 її учасників стали докторами, понад 150 –
кандидатами технічних наук. За роки проведення конференції у ній взяли участь фахівці з 30
країн світу.
Створення і успішна реалізація проектів державного масштабу вдавалися йому завдяки
особистій вазі як вченого та талантові організатора. Професор В. Б. Клєпіков організував у
1998 р. і очолив Українську асоціацію інженерів-електриків із центром на кафедрі АЕМС,
направив листа до Президента України та керував за його дорученням підготовкою для
Мінпромполітики програми модернізації електроприводів. Під його керівництвом була
виконана та удостоєна Державної премії України перша в країні робота з електропривода.
Зусилля професора В. Б. Клєпікова, спрямовані на увічнення пам’яті основоположника
електротехнічної освіти в Україні професора П. П. Копняєва, увінчалися спорудженням
пам’ятника вченому в електрокорпусі НТУ «ХПІ» та проведенням багатьох важливих заходів,
які мають величезне виховне значення для підготовки нових поколінь інженерів.
Голова науково-методичної комісії МОН України, член акредитаційної та інших експертних
комісій МОН України, заступник голови експертної комісії ВАК України з присудження
наукових ступенів, член експертної комісії з присудження Державних премій у галузі науки й
техніки – виконання професором В. Б. Клєпіковим цих численних обов’язків є свідченням
його високого наукового авторитету в наукових і державних колах. А Орден «Дружби
народів», 4 медалі, нагрудний знак Міністерства за значний вклад у розвиток вищої освіти,
звання Заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата Державної премії України –
визнання результатів його натхненної праці на благо всієї держави, задля розвитку
вітчизняної науки і освіти, для підвищення авторитету і подальшого розвитку рідного ХПІ.
Ректорат НТУ «ХПІ», колективи навчально-наукового інституту енергетики, електроніки та
електромеханіки, кафедри АЕМС щиро вітають Вас, Володимире Борисовичу, з ювілеєм і
бажають ще більших досягнень у професійній діяльності, творчої наснаги, великого
людського щастя, радості, здоров’я, добробуту, невичерпної енергії та сили духу!


